
Grundejerforeningen Herregårdsparken 

Referat fra ordinær generalforsamling afholdt torsdag, den 16. marts 2017. 

 

Sven Åge Andersen, formand for grundejerforeningen indledte med at byde velkommen til 
de fremmødte, 16 medlemmer og 5 bestyrelsesmedlemmer, i alt 21 personer.   

 

1. Valg af dirigent  

Bestyrelsen foreslog  Ole Frandsen som dirigent, hvilket blev vedtaget. Ole indledte med at 
konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet ved omdeling af indkaldelse til alle 
medlemmer. 

 

2. Godkendelse af forretningsorden  

Ole oplyste, at generalforsamlingen ville blive afholdt i overensstemmelse med 
forretningsordenen og læste dagsordenen op. 

 

3. Bestyrelsens beretning  

Formanden gennemgik bestyrelsens beretning. 

 

Der fremkom bemærkninger til følgende punkter: 

 Hjertestarter 

Der er også en hjertestarter på fælleshuset ved andelsboligforeningen på Lundhøjparken for 
enden af Vitskølklostervej samt en i Kollegieparken. Alle hjertestartere i Danmark kan findes 
på www.hjertestarter.dk. 

Bestyrelsens tanke med at opsætte en hjertestarter ved Nordjyske Jernbaners trinbræt er, vi 
har let adgang til en hjertestarter uanset, hvor man befinder sig i Herregårdsparken. 

 

 Vejtræer langs Børglumklostervej 

Vejtræerne er opsat af Hjørring kommune, der har afholdt udgifterne hertil. 

 

 Havetraktor 

Foreningen har indkøbt en havetraktor til brug af transport af træ, affald og andet i 
foreningsregi, den skal ikke bruges til græsslåning i området. 

 

 Grønt område ved Engelsholmvej 

Fodboldmålene ønskes flyttet, så de vender omvendt. 

http://www.hjertestarter.dk/


 

 Hul i vejen, når man kører ind i Herregårdsparken 

Vi kan tage asfalt fra dyngen i 90 graders svinget på Børglumklostervej og fylde op med.  

Det er sket.  

 

 Snerydning 

Beboerne på Trankærvej vil gerne have, at entreprenøren også husker deres vej i 
forbindelse med snerydning. Det giver bestyrelsen besked om. 

 

Beretningen blev herefter godkendt. 

 

4. Forelæggelse af regnskab for 2016 til godkendelse  

Kassereren gennemgik det reviderede regnskab og balance for 2016. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

5. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

6. Manglede på dagsordenen 

 

7. Forslag til budget og kontingent for 2017  

Budgettet vil blive ændret vedr. legetårne, det viser sig, at to vil koste ca. 100.000 kr. 

Kontingentet blev fastsat uændret til 1.200 kr. og budgettet blev godkendt. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt 2 bestyrelsessuppleanter  

Der skal efter § 6 i vedtægter vælges 3 bestyrelsesmedlemmer i ulige år.  

På valg er Jan Thomsen og Inge Nielsen Overby , der begge modtog genvalg, mens Hanne 
Kragskov Jensen ikke modtog genvalg. Ole Landry blev i stedet valgt ind. 

Bestyrelsessuppleanter på valg var Ole Landry og Martin Andersen.  

Carsten Nielsen, Engelsholmvej 6 blev valgt som 2. suppleant, mens Martin Andersen, 
Bangsbovej 1 forsætter, nu som 1. suppleant. 

 



9. Valg af 2 revisorer samt en revisorsuppleant 

Revisorerne Peter Lorentzen, Spøttrupvej 1 og Hanne Frandsen, Tirsbækvej 5 blev sammen 
med revisorsuppleant Ole Nielsen, Ålholmvej 5 genvalgt. 

 

10. Eventuelt  

Under eventuelt blev drøftet om, vi skal have en anden entreprenør til at slå græs mv. Det 
var der ikke stemning for. 

Det blev nævnt om vi evt. kunne finde sponsorer til legetårnene, det blev dog ikke anset for 
en god idé. 

Endnu et punkt under eventuelt var boblerne på Børglumklostervej. Der ligger til tider affald 

ved siden af. Affald, som ikke er glas eller aviser og reklamer. Vi talt om at få fjernet 
boblerne. Det var der dog ikke stemning for.  

Bestyrelsen vil derfor kraftigt opfordre til, at andet affald end glas og aviser/reklamer, ikke 
bliver henkastet ved boblerne. Og at alle tager ansvar for at holde området rent. 

Der var også en drøftelse om bomme og ramper i området. Bestyrelsen vil se på, hvad der 
kan gøres for, at stier mv. bliver mere handicapvenlige. 

 

Efter generalforsamlingen bød foreningen på kaffe og brød    

  

Referent: Inge Nielsen Overby  

 

 

Bestyrelsen består af 

formand Sven Åge 
Andersen 

Tjelevej 2 98929114/51929114 

næstformand Erik P. Bach Oxholmvej 5 20961071 

bestyrelsesmedlem Jan Thomsen Bratskovvej 5 98910752/20471412 

kasserer Ole Landry Bratskovvej 2  

sekretær Inge Nielsen 
Overby 

Langesøvej 4 20846879 

 


